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高中数学辅导网 http://www.shuxuefudao.com

天津市五区县08-09学年高一下学期期末考试
（数学）
1、 选择题（共10小题，每题4分）
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 化为八进制数，结果是   （       ）
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2.已知A,B,C,是[image: image6.wmf]ABC
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4.下列程序运行的结果是   （       ）

A.-1, 0, 1              B.1 ,0,-1            

C.0, 1, -1              D.0, 1, 0
5.某校高一年级有学生300人，高二年级有学生200人，高三年级

有学生400人，现采取分层抽样的方法抽取一个样本，已知在

高一年级、高二年级共抽取学生25人，则在高三年级应抽取的

学生人数是                （       ）    [image: image18.jpg]
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A.15
            B.20            C.25          D.不能确定
6.盒中有3个白球，2个红球，从中任取两个球，则至多有一个白球的概率为（       ）
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7.若[image: image26.wmf]0
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其中正确的不等式有        （       ）

A.1个           B.2个.       C.3个        D.4个

8.交通管理部门对某段公路上的机动车的车速（km/h）进行抽样调查，在上下班时间各抽取了12辆机动车的车速，所得样本数据的茎叶图如下所示，下列说法：

（1）上班时间样本数据的中位数是28 ，  （2）下班时间样本数据的中位数是28

（3）上班时间样本数据的平均数是28    （4）下班时间样本数据的平均数是28

其中说法正确的是          (      ) 
A.(1) (2) (3) (4) 

B. (1) (2) (3)
C. (1) (3) (4)

D. (2) (4)

9.把数列[image: image31.wmf]}
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的所有项按照从大到小，左大右小的原则写成如右数表：第k行有[image: image32.wmf],.....)
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10.把一根长度为6的铁丝截成任意长度的3段，则这三段能构成三角形的概率为（    ） 

A. [image: image39.wmf]5
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             B. [image: image40.wmf]4
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            C.  [image: image41.wmf]2
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         D. [image: image42.wmf]4
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2、 填空题（共5小题，每题4分）

11.1768与3315的最大公约数是               [image: image43.jpg]
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12.下列程序执行后，输出的结果是            

13.若[image: image45.wmf]的解集是
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14.在半径为1的圆的圆周上有一顶点A，以A为端点任作一弦，另一

端点在圆周上等可能地选取，则弦长超过[image: image46.wmf]3

的概率为          
15.已知[image: image47.wmf]ABC
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的内角为[image: image48.wmf]C
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,若sinA,sinB,sinC,依次成等差数列，且内角C的对边的长是2，则当内角B取得最大值时，[image: image49.wmf]ABC
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的面积为            

3、 解答题（共5题，共60分）

16.（本题12分）

如图是求[image: image50.wmf]102
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值的程序框图，回答下列问题
（1） 该算法使用的是什么循环结构？

（2） 分别在① 、② 、③处填上合适的语句，使之能完成该题的算法功能。

17. （本题12分）

 在[image: image51.wmf]ABC

D

的内角为[image: image52.wmf]C
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(1)求证：[image: image54.wmf]C
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依次成等差数列   [image: image55.jpg]
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（2）当b=4时，求[image: image57.wmf]ABC

D

的面积的最大值。

18.（本题12分）

某电器商场为了了解电暖器的月销售量y（个）与月平均气温[image: image58.wmf])
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之间的关系

随机统计了某5个月的月销售量与月平均气温，其数据如下表：

	月平均气温[image: image59.wmf])

(

0

C

x


	20
	17
	12
	8
	3

	月销售量y（个）
	2
	7
	16
	33
	42


（1） 在所给的坐标系中画出上表数据的散点图：

（2） 根据表中的数据求出y关于x的线性回归方程[image: image60.wmf]a
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（3） 若气象部门预测下个月的平均气温为[image: image63.wmf]C
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，据此估计，该商场下个月电暖器的销售量约为多少个？
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19.（本题12分）

从1，2，4，5，7，8，9这7个数中任取三个数，共有35种不同的取法（两种取法不同，指的是一种取法中至少有一个数与另一种取法中的三个数都不相同）。

（1） 求取出的三个数能够组成等差数列的概率；

（2） 求取出的三个数的乘积能被2整除的概率。   [image: image65.jpg]
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20.（本题12分）
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与[image: image77.wmf]2
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的大小   [image: image78.jpg]


  [image: image79.jpg]


   
[image: image80.jpg]X B 2008~2009 %4 B 5 — F MK L
BB RESEEER

B D 50 6B 7.D 8. A 9.C 10.D

1 "
2.3t B (E>0Hx#) M. oIS V3

) WERRMORSBEHFER. e 3%

) FEOLH 0 L e 64
Lo T Al ST 9 4
Lo e 12 4

7.
a b a b
(D — = L 1
sinA  sin2B sinA  sinB 2
L
" Sin2B  sinB
+2 8im2B=sinB ..25inBcosB=sinB  ...................ocooonn. 24
T BREAFNM, . sinBE0
: 1o
- e 44
S A+C=180"-B=120"=2B

S BA=CB .. A, B, CHRRBEEYF. ...
(2) g I!lH"*e’olleemB

S A=t 2aex %

S actlb=a’+c'>2ac BN M a=c =gy,
s 216

.................................

BMYRESAER %17 o)




[image: image81.jpg]18.

O RRMBMER: it 55 ¥

50

Q) W 5~ 20174124843 12 45
5 bl 1

2474+16+33+42 22

v (e | AP ENE L 4 30

25

% b=-2.5, 220082 ) = bx +a 32

10

ve 20=D8X124 SLoamAD i 945 5

-y Py
Ly KT x RBEEABN = 2.5x+50 04 L BDBW

(3D 1 (2) TR, 24PN 6°C R, 13070 5 L 1 0 T

N BIMIS AV i s i e 12 4
19.
) K1y 2, 4y 50 70 8, 93K 7 MRHEREA, H—FRFMIES
AW, BERTTRBEA IS AEEIAE. e 14
B M= BORAREEBFIOTHD A, ABE (1, 4, 7), (1, 5, 9).
(2 5, 8)v (8, 75 904:C7, 8, 9)SES WA, ...iitioiisioniniit 64
A LA B (7T e A 4
Brbk, P (A) =3%=% ......................................................... 74
(2) BHHM=BIMRBIEE 2 BROF4R B, KIS C, Ccaf
e 5 T (1,5, 9)y (1, 75 9, (5, 7, 9) 4 Piipt, o 94
BT AT B T AR AR S
4
Y ’ et el B Ry ) LoD R P S PPN e e e S 11
Brel, P (C) 75 i
4091 ;
) =1- [ G et s ORI S SRS S 14sessrsns. 17 2
Bikh, P (B) =1-P (C) =1- =2 75,
20.

1)~ 5 {a,} MR a=2, a,.,=22,mEN"),
S B {a,) RUA2 HETH, 2 hAHKELES,
B2 e :
S, ]l n=1l
S,-S,4 n22 [n*-(@-1* n22

gt b,.={

MR EBEER W2 W 3 D




[image: image82.jpg]. H2n-3) X2 +(2n-1) X 2" ;
B e HRES) X 220X ™M L5 B
. A2%-(2n-1) X 2™

@n-1) X2""'=(2n-3) X2""'-6 b WTH

....... R
1 Fidsh 1
— ) e S 1
(@n-1)-2n+1) 2(211—1 2n+1) V&

........ et o P




a=-1


b=0


c=1


a=b


b=c


c=a


PRINT a ,b, c


End





上班时间     下班时间


       8| 1 |6 7 9


8 8 7 6 1 0| 2 |4 6 7 9 9 


   4 3 1 0| 3 | 6 6８９


        0| 4 |





i=1


s=0


WHILE   i<8


        i=i+2


        s=3+i+4


        i=i+1


WEND


PRINT  s


END
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